11Iro

Hmsn: Hpuxa AnekcaaapoBHa
Bo3spact: 71

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHCcyabTanmuen: 18.11.2011 11:58:34

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.11.2011 15:35:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248076/answer/248242




Cy1ecTByeT MUKPOOUIIOTHYECKOe CCIeqOoBaHNe MOYY Ha IIPpeaMeT POCTa UMEHHO T'puboB u
YyBCTBUTEJILHOCTH MX K IPOTUBOTPUOKOBEIM IIperapaTaM. Y3HauTe B MECTHOUM 6akinabopaTOpHUH.

ITO He 3KCKI3UBHOE, a 00BIUHOE, MaBHUIIHEe UCCIeNoBaHue.



